
Član Mednarodne lipicanske zveze (LIF)

GLASILO ZRLS
uvodnik  

ZRLS PRIZNANA REJSKA ORGANIZACIJA

Pred vami je druga številka Glasila ZRLS, ki ga izdajamo z namenom obveščanja vseh članov o 
aktivnostih Združenja.

September je bil  bogat  mesec za promocijo lipicancev našega združenja.  Dostojno smo ga 
zastopali  na  praznovanju  500  letnice  kobilarne  Đakovo  in  na  odprtih  dnevih  Kobilarne  Lipica  in 
predstavili smo se na dnevih kmetijstva v Kopru.

Za nami je tudi redni letni vzrejni pregled kobil in žrebet, ki je pokazal bogato bero tako po 
količini kot tudi po kakovosti prirastka.

V mesecu novembru je ZRLS pridobilo status priznane  rejske organizacije  za konje pasme 
lipicanec v privatni reji. S tem je Združenje izpolnilo najpomembnejši cilj, ki si ga je v programu dela 
zastavilo za letošnje leto.

Na osnovi tega statusa je ZRLS sklenilo vse pogodbe za izvajanje strokovnih nalog iz rejskega 
programa, ki jih bodo zanj opravljale druge priznane rejske organizacije v sodelovanju z Združenjem.
Na ta način  bo ZRLS skupaj z ustreznimi institucijami za svoje člane opravljalo vse naloge iz rejskega 
programa.

Večina članov je že podpisala izjavo o sodelovanju v rejskem programu. Vsi tisti, ki tega še niste 
storili, ste vabljeni, da to storite čimprej in si s tem zagotovite članstvo v priznani rejski organizaciji in 
izvajanje nalog iz rejskega programa za vaše konje lipicance.

Izjava o sodelovanju v rejskem programu se nahaja na spletni strani www.lipizzan-slovenia.com 
v rubriki »Gradivo«.

Smo že v prednovoletnem času, zato vam v želji, da bo ZRLS tudi v bodoče delovalo s ciljem 
kvalitetne vzreje in promocije lipicanca, želim uspešno leto 2007  in mnogo užitkov z belimi lepotci.

Jože Turk, predsednik ZRLS
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novice     

500-LETNICA KOBILARNE DJAKOVO IN 200-LETNICA REJE 
LIPICANCEV NA HRVAŠKEM

V soboto, 12. septembra letos, je Hrvaška državna kobilarna Djakovo slavila dva pomembna jubileja, 500. 
obletnico ustanovitve ter 200 let reje lipicancev v kobilarni in s tem na Hrvaškem. Na osrednji prireditvi smo 
bili zastopani tudi Slovenci. Naše barve so poleg matične državne kobilarne Lipica zastopali tudi jezdeci ter 
dvovprega ZRLS, na kar je Združenje lahko posebej ponosno.

V Djakovem so se preko celega poletja vrstile prireditve in tekmovanja, vse v duhu omenjenih dveh 
obletnic. V soboto, 12. septembra pa se je praktično cel dan odvijala zadnja, osrednja prireditev ob tem 
častitljivem jubileju.

Že zjutraj se je iz žrebčarne v mestu, kjer je tudi sedež kobilarne Djakovo in hipodrom, odpravila 
dolga  povorka skozi mesto. V tej lepi povorki je sodelovalo cca. 180 konj in med njimi so bili tudi slovenski 
predstavniki.  V  mimohodu  mimo  djakovske  katedrale  so  vsako  združenje,  kobilarno,  pa  tudi  mnoge 
posameznike poimensko predstavili publiki in VIP gostom. Povorka se se je po mimohodu po mestnih ulicah 
počasi vrnila v žrebčarno.

Po kosilu, ki je bilo za udeležence in VIP goste organizirano v šotoru poleg hipodroma, se je pričela 
osrednja prireditev na hipodromu v žrebčarni  kobilarne Djakovo. Predstavili  so se vsi  konjeniki,  ki  so že 
dopoldan sodelovali na povorki, pa tudi nekateri drugi.

Za nas, ki smo naših konjenikov že vajeni, je bilo morda nekoliko bolj zanimivo videti predstavitve 
mnogih  slavonskih  konjerejskih  združenj;  večinoma so jih  zastopale  tradicionalne slavonske  dvovprege, 
lahko pa smo videli tudi četverovprego in nemalo jezdecev. Videli smo vožnjo na »paliji«, ko poškodovano 
kolo zamenja lesena palica, in  pokazali  so nam tekmovanje v vezanju konjskih repov. Predstavili  so se 
starodobni graničarji, ki so nekdaj branili mejo Vojne krajine pred Turki, pa baročna skupina iz Zagreba. V 
čast jubileja, kobilarne Djakovo in lipicancev niso manjkali niti slavni sinjski alkarji, kateri so s svojo opravo in 
striktno organiziranostjo predstavljali posebno zanimivost. Ostale države, v katerih se tradicionalno odvija 
reja lipicancev, so predstavili četverovprega madžarske državne kobilarne Szilvasvarad, jezdeci in jahalke 
slovaške državne kobilarne Topolcianky, zaradi pomanjkljivih dokumentov pa so se žal že na Slovensko-
Hrvaški  meji  morali  obrniti  proti  domu  predstavniki  avstrijske  državne  kobilarne  Piber,  kar  je  gostitelje 
nekoliko razžalostilo.  Prišli  so celo gostje iz Nemčije.  Seveda se je predstavila tudi  gostiteljica,  državna 
kobilarna Djakovo z dvema dvovpregama.

Slovensko rejo lipicancev so predstavili kobilarna Lipica ter predstavniki ZRLS. Iz Kobilarne Lipica je 
vožnjo dvovprege predstavil M. Mahorčič s konjema 226 S. Slavina XX, letnik 1998, ter 254 S. Famosa I, 
letnik 1998. Kobilarna Lipica je predstavila tudi jahalne veščine, jezdec A. Lah je s konjem 034 C. Allega XLII, 
letnik 1990, odjahal kür (prosti program z glasbo) na nivoju Grand Prix, v katerem je prikazal tudi levado. Po 
odjahani točki  je s konjem 076 S.  Thais XXXII pokazal  še šolo nad zemljo na roki  in  sicer  sta izvajala 
kapriole.

Dvovprežno vožnjo kočije v imenu ZRLS je prikazal Boštjan Brinjovc s kobilama 233 Lipica IV, letnik 
1999,  in  L 211  Betalka  XXVII,  letnik  1997,  ter  sovoznikom Robertom  Vrhovnikom.  Bila  je  to  resnično 
dvovprega Združenja, saj so vso opremo zanjo ter konje dali na razpolago različni lastniki, člani ZRLS - vsak 
pač tisto, kar je imel primernega na voljo. Obe kobili  sta bili  prispevek lastnika Roberta Vrhovnika, kširi 
prispevek Boštjana Brinjovca, kočija pa je bila prispevek Jožeta Turka. To je zares lep pokazatelj, da dobro 
sodelovanje lahko prinese boljše, pozitivne rezultate.

Osnove dresurnega jahanja je v imenu ZRLS predstavila večini  slovenskih konjenikov že znana 
kvadrilja s štirimi jezdeci, kateri pod mentorstvom Žarka Kariža pripravljajo svoje nastope. Njihova udeležba 
je bila zaradi  težav s slepičem, ki  so jo zagodle Jaki  Žgajnarju, močno pod vprašajem. K sreči  je Jako 
Žgajnarja dobro nadomestil Aljoša Višnar, ki je vskočil v zadnjem trenutku in nastopil namesto njega. Tako so 
v kvadrilji ZRLS v Djakovem nastopili Klemen Kolenc s 181 Maestoso Batosto II/2, letnik 1998, v lasti Žarka 
Kariža,  Dejan  Memon  z  298  Siglavy  Capro,  letnik  2001,  v  lasti  Franca  Pirnata,  Aljoša  Višnar  z  29 
Neapolitano Betalko XXII, letnik 1993, v lasti Žarka Kariža, in Klemen Turk z 274 Conversano Allegro, letnik 
2001,  v  lasti  Jožeta  Turka.  Kvadrilja  je  obsegala  dresuro  zahtevnosti  A nivoja  in  je  bila  programsko 
izpopolnjena oz. obogatena v primerjavi z nastopom maja letos v Lipici.

Žal je med nastopom kvadrilje ZRLS prišlo do spodrsljaja s strani organizatorja oz. napovedovalca, 
ki je sredi nastopa naše kvadrilje že napovedal naslednje nastopajoče in se zahvalil Slovencem za nastop, a 
to dobrega vzdušja v Djakovem, kjer se je osrednja proslava obeh jubilejev zaključila z večernim kulturnim 
programom in kasneje zabavo v šotoru, ni zmotilo.

Aleksander Vodnik
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TRADICIONALNA GALA PRIREDITEV V OKVIRU »DNEVA ODPRTIH 
VRAT, Lipica, 24. 9. 2006

Kobilarna Lipica je že devetič organizirala prireditev ob »Dnevu odprtih vrat«, ki se je tudi  letos 
odvijala  na stadionu Kobilarne Lipica. Vzporedno z gala prireditvijo je tako kot lansko leto tudi letos v Lipici 
potekalo državno prvenstvo v vožnji dvovpreg. Organizatorjem letos v nasprotju z lani ni zagodlo vreme, saj 
se je Lipica tega dne kopala v soncu in prijetnih, poletnih temperaturah, kar je bil zagotovo tudi eden izmed 
razlogov, da je bila prireditev dobro obiskana.

Prireditev se je začela ob 14. uri. Po slovenski himni, ki jo je zapel Slovenski oktet, sta zbrane 
nagovorila v.d. direktor Kobilarne Lipica, g. Matjaž Pust in kulturni minister dr. Vasko Simoniti.
Pozdravnima nagovoroma je sledil otvoritveni defile kočij KL z zastavami Republike Slovenije, EU, Kobilarne 
Lipica in sodelujočih držav na prireditvi. 

V  prvem  delu  prireditve  se  je  najprej  predstavilo  Združenje  rejcev  lipicanca  Slovenije,  in  sicer 
kvadrilja z novo točko pod vodstvom učitelja Ž. Kariža. Nastopu kvadrilje ZRLS je sledila predstavitev vpreg 
in sicer dvovprega, ki je demonstrirala dresurno vožnjo z voznikom R. Vrhovnikom in sovoznikom I. Ujčičem 
ter enovprega Vzrejne hiše lipicancev Barbana z voznikom J. Peternelom. 

Za  ZRLS  je  nastopila  kobilarna  Đakovo  iz  Hrvaške,  ki  v  letošnjem  letu  praznuje  500-letnico 
ustanovitve.  Na  prireditvi  je  sodelovala  z  dvema  dvovpregama,  ki  sta  se  predstavili  dvakrat.  Najprej  z 
demonstracijo dresurne vožnje, v drugem delu pa še z demonstracijo maratonske vožnje. 

Že tradicionalno je na prireditvi  sodelovala lipicanska kobilarna Szilvasvarad iz Madžarske s kar 
tremi vpregami, in sicer dvema dvovpregama in eno štirivprego. 

Ob koncu prvega dela se je predstavil Konjeniški klub Lipica z mladimi tekmovalci. 
Med odmorom,  ki  je  trajal  slabe pol  ure  je  gledalce zabavala  godba na pihala  iz  Sežane in  sežanske 
mažoretke, potekala pa je tudi predstavitev kraških ovčarjev. 

Drugi  del  se je začel  s  točko »Balet  belih žrebcev«,  v  kateri  je  nastopila velika šolska kvadrilja 
klasične šole jahanja Kobilarne Lipica. V »Harmoniji vožnje« se je predstavila vožnja dvovprege v tekmovalni 
dresurni nalogi (dvovprege Kobilarne Đakovo). Delo na dolgih vajetih je z lipicanskim žrebcem M. Steaka XX 
predstavil S. Moderc. Pas de deux – ubrani korak, zrcalna slika dveh lipicanskih žrebcev, je prav tako močno 
navdušil gledalce, kakor tudi šola nad zemljo na rokah Kobilarne Lipica, v kateri se pokaže vsa posebnost in 
odlika lipicanskih konj. Atrakcija, ki je med gledalci povzročila poseben val navdušenja, je bila demonstracija 
maratonske  vožnje  dvovpreg  Kobilarne  Lipica  in  Kobilarne  Đakovo.  Na  dnevih  odprtih  vrat  se  je  prvič 
predstavila tudi konjenica slovenske vojske in z nastopom prijetno presenetila. 
Sledil  je  carousel  vseh nastopajočih vpreg,  zatem pa posebna jahalna točka A.  Laha ob zvokih gostov 
letošnje prireditve, Slovenskega okteta. Ob koncu prireditve so v KL predstavili še klasične rodove kobil z 
letošnjim podmladkom (»Črno – bela simfonija«). 

Na  letošnji  gala  prireditvi  je  KL kot  donacijo  prejela  kočijo  podjetja  Panonfogat  iz  Madžarske, 
proizvajalca g. Andrasz Kuzinskega.

Andrej Oberstar

ZREJNI PREGLED, 30. 9. – 1. 10. 2006-12-13
Spoštovani člani Združenja rejcev lipicanca Slovenije!

V letošnjem letu  je bil  zrejni  pregled za konje  pasme lipicanec v  lasti  zasebnikov organiziran v 
Kobilarni Lipica, dne 30. 09.2006 in 1. 10. 2006. V tem času naše združenje še ni pridobilo statusa priznane 
rejske organizacije, zato je Ministrstvo za kmetijstvo izdalo odločbo o posebnem ukrepu, s katerim je naložilo 
Kobilarni  Lipica in  Republiški  strokovni  službi  za konjerejo,  ki  deluje  v  okviru Veterinarske fakultete,  da 
izpeljeta zrejni pregled za konje pasme lipicanec v zasebni reji. Kobilarna Lipica je bila zadolžena za naloge, 
ki so predmet druge priznane organizacije v živinoreji - DPO in tako je izvajala meritve, opise konj, odvzem 
krvi in izdajo pedigree-jev. Republiška služba za konjerejo je imela nalogo, da pripravi in izda identifikacijske 
dokumente - ID za žrebeta. 

Rejsko komisijo je vodstvo ZRLS določilo na strokovni osnovi in izbralo štiri člane iz vrst ZRLS, dve 
mesti  pa  sta  bili,  kot  je  določeno  v  statutu  ZRLS,  rezervirani  za  strokovno  službo  Kobilarne  Lipica  in 
Republiško strokovno službo v konjereji. Rejsko komisijo ZRLS so tako sestavljali  mag. Janez Rus, ki je 
obenem predsednik tega organa, Žarko Kariž, Anton Pečovnik, dr. Marjan Kosec, dr. Marko Marc in Nataša 
Gorišek. Na zrejnem pregledu so konje ocenjevali mag. Janez Rus, Anton Pečovnik, Žarko Kariž in dr. Marko 
Marc.
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Prireditev je potekala po naslednjem dnevnem redu:
Prvi dan

• Identifikacijski in registracijski pregled ter ocena žrebet
Drugi dan

• Ocena kobil in sprejem v rodovnik
• Ocena mladih žrebcev

Ob prijavljanju konj za pregled je vodstvo Kobilarne Lipica zahtevalo od rejcev, naj podpišejo rejski 
program Kobilarne Lipica, kar je prenekaterega lastnika zmedlo. Ob tem naj povem, da rejec, ko podpiše 
rejski  program, sprejme delovanje v rejski  organizaciji  pod pogoji,  ki  za to organizacijo veljajo.  Priznana 
rejska organizacija lahko sprejme v svoje vrste rejce, ki izpolnjujejo pogoje, predpisane v potrjenem rejskem 
programu rejske organizacije. Kobilarna Lipica je priznana rejska organizacija za konje lipicanske pasme v 
sami Kobilarni in ni pristojna za konje, ki so last zasebnikov. Zasebni rejci se lahko pridružijo priznani rejski 
organizaciji, ki ima z odločbo Ministrstva za kmetijstvo potrjen rejski program za konje v zasebni reji.  Le v 
takšni priznani rejski organizaciji lahko rejci podpišejo izjavo o pristopu k potrjenemu rejskemu programu, s 
čimer izrazijo strinjanje z načinom reje in dela, ki je v njem opisan. S podpisom izjave med drugim pridobijo 
tudi ugodnosti državnih subvencij. Rejski program je namreč temeljni akt vsake priznane rejske organizacije. 
Kobilarna Lipica je z odločbo MKGP sicer pridobila status druge priznane organizacije, kar pomeni, da lahko 
opravlja le določene strokovne naloge za priznane rejske organizacije na osnovi podpisane pogodbe z njimi. 
Podpis rejskega programa Kobilarne Lipica je bil zato neutemeljen in brezpredmeten. 

Kakorkoli že, to nerodnost smo nekako spregledali in na najpomembnejši rejski prireditvi nadaljevali 
z delom. Prireditev je potekala gladko, večjih zapletov ni bilo, razen da so nekateri, verjetno še neizkušeni 
rejci, imeli težave pri umirjanju kobil ob pregledu.

Prvi dan je bilo pregledanih 41 žrebet, žigosano pa eno manj, ker je bilo premlado. Drugi dan so bile 
na  vrsti  starejše  živali,  najprej  ženske  živali  za  oceno  in  sprejem  v  rodovnik,  nato  še  mladi  žrebci. 
Pregledanih je bilo 28 kobil in 7 žrebcev, od katerih je bilo kar nekaj dobrih primerkov bodočih  plemenskih 
živali. 

Zrejni pregled v Kobilarni Lipica se je končal v nedeljo zvečer, ko smo bili vsi, tako rejci kot tudi člani 
delovne ekipe prijetno utrujeni. 
Za rejce iz Dolenjske je bil organiziran zrejni pregled v Šentjerneju, ki se ga je udeležila delovna ekipa v 
nekoliko okrnjeni sestavi. Delo je potekalo brez večjih težav, opravljeni so bili pregledi 20 žrebet. 
Več podatkov o žigosanih žrebetih in živalih,  sprejetih  v rodovnik,  vam bomo posredovali,  ko bo rejska 
komisija objavila vse podatke. 

Menimo, da je z letošnjim letom uveden izpis podatkov o pregledanih konjih, ki ga rejec pridobi za 
vsakega ocenjenega in pregledanega konja ob koncu prireditve, vreden pohvale. To novost je uvedla nova 
strokovna služba Kobilarne Lipica, za kar ji čestitamo in upamo, da je to dober zgled za nadaljne delo in 
sodelovanje. 

Člani rejske komisije in odgovorni za rejo ter strokovna dela ZRLS smo mnenja, da je prireditev uspela. 
V pričakovanju na vaš odziv vas lepo pozdravljamo.

Rajko Fabbro

TEČAJ VOŽNJE KOČIJE PO ACHENBACH METODI, 
Lipica 23. 11. – 26. 11. 2006

V četrtek, 23.11.2006, smo se Klemen Turk, Igor Trebec, Sašo Boštjančič, Anton Pečovnik, Miroslav 
Marc, Robert Vrhovnik, Boštjan Brinjovc, Bogdan Ambrožič, Janez Peternel, Marko Škofic, Andrej Hosta, 
Matjaž Falkner in Barbara Hočevar zbrali v Hotelu Maestoso v dvorani Allegra na uvodnem predavanju in 
predstavitvi tečaja o vožnji kočije po Achenbach metodi. Pozdravil nas je strokovni vodja Kobilarne, dr. Marko 
Marc in nam predstavil našega profesorja gospoda Franza Ellendorffa, učitelja vožnje pri Nemški konjeniški 
zvezi. Gospa Jasna Božac pa nam je predstavila potek tečaja. Profesor Elendorf je takoj začel s predavanji. 
Razložil nam je osnove Achenbach sistema ter kako je ta sistem nastal. Po uvodnem predavanju je sledila 
zakuska in nadaljnje spoznavanje tečajnikov med seboj.

Naslednji dan, v petek, smo se že zjutraj zbrali v hlevu, kjer je na nas čakal ˝high tech simulator˝, na 
katerem smo preizkusili svoje sposobnosti. Najprej nam je profesor teoretično razložil zavijanje v ovinke, 
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potem pa smo preizkusili pridobljeno znanje. Ugotovili smo, da tak simulator prihrani marsikatero konjevo 
bolečino in zaplet pri vožnji. Uteži na koncu vajeti kar niso hotele ubogati in ostati v isti višini. Vendar kakor 
pravijo – vaja dela mojstra in z vsako vajo, ki smo jo naredili, nam je bilo lažje in ˝konji˝so bolj in bolj ubogali. 
Popoldne smo že preizkusili praktično znanje na živih konjih. Ta dan smo se odpeljali na lipiški hipodrom. Vsi 
konji in tečajniki smo se dobro odrezali. Zvečer smo se še enkrat ˝pomerili˝s simulatorjem in dodali nova 
znanja.

Podobno je delo potekalo v soboto, le da smo se podali po lepih lipiških poteh in pašnikih. Vseskozi 
nam je profesor Ellendorff dihal za ovratnik in nam pomagal popravljati napake.
Zadnji dan, v nedeljo, smo se imeli namen peljati do sosednje vasi Lokev, pa nam je megla preprečila izlet. 
Tako smo se zaradi varnosti raje podali okoli Lipice in ugotovili, da vožnja kočije in obvladovanje konj še niti 
ni največji problem. Tega so predstavljali brezobzirni vozniki, ki se očitno niso zavedali, da ima tudi konj svoje 
strahove in bojazni.

Vse tri dni smo se zelo zabavali ob učenju in smo postali skoraj kot družina. Pomagali smo si med 
seboj in popravljali napake drugih. S tem smo tudi preverjali in utrjevali svoje znanje.
Da na koncu ne pozabimo na zahvale. Najlepše se zahvaljujemo kobilam 238 Steaka XXV, 278 Canissa 
XXVII, 231 Canissa XV in 240 Gaetana XXXIII ter žrebcema 148 Favory Wera XI in 223 Maestoso Capriola 
XXVII,  ki  so nas prenašali  te tri  dni  z  vlečenjem za vajeti  in  nerazumljivimi  ukazi.  Seveda zahvala tudi 
njihovim  skrbnikom  Bojanu  Glaviču,  Mihu  Deklevi  ter  Klavdiju  Mavru,  ki  so  jih  tako  lepo  pripravili  ter 
popravljali po naših učnih urah.

Nenazadnje pa najlepša hvala Jasni Božac in Marku Marc, ki sta organizirala tečaj ter Kobilarni 
Lipica,  ki  je  posodila  konje  in  opremo.  Profesorju  Franzu  Ellendorffu  pa  zahvala,  ker  je  imel  toliko 
potrpežljivosti za nas.

Barbara Hočevar, Kmetijska šola Grm

komentar

POSTOPEK PRIDOBIVANJA STATUSA PRIZNANE REJSKE 
ORGANIZACIJE

Združenje je postalo samostojna, priznana rejska organizacija, kar ga z novim statusom postavlja v 
nekoliko drugačen okvir in mu določa nove naloge in dolžnosti.

Priznanja smo vsi veseli, prav zagotovo pa najbolj mi, člani izvršnega odbora ZRLS, ki smo si zanj 
zelo  prizadevali.  Pot  do njega ni  bila  z  rožicami  posuta.  Lahko celo  rečem,  da je  bila včasih trnova in 
težavna, neredko je prihajalo do neskladij ter nesporazumov, kar pa se vedno dogaja, če skupaj sedejo ljudje 
različnih pogledov. Od februarskega nastopa novega izvršnega odbora naprej so namreč večino naših sej 
označevala razmišljanja, kakšen status si pravzaprav želimo; biti skupaj s Kobilarno Lipica v enotni rejski 
organizaciji z enotno čredo konj ali se ločiti v dve rejski organizaciji, kar teoretično pomeni tudi v dve čredi, 
čeprav ves čas govorimo o enem samem slovenskem lipicancu. Zaradi različnih mnenj, razhajanj v željah in 
pogosto celo delovanja v različne smeri se je postopek priznanja zavlekel skoraj čez celo leto in sodelujočim 
zagrenil  prenekatero  uro.  Tudi  mnenja  stroke  in  pristojnega ministrstva  niso bila  ves čas  enaka,  kar  je 
vnašalo dodatno zmedo. 

Za priznanje ZRLS kot rejske organizacije je bilo potrebno podpisati več pogodb s pooblaščenimi 
institucijami, ki naj bi in zdaj tudi bodo za naše Združenje opravljale različne strokovne naloge in celo tu 
stvari niso vedno tekle gladko. Zatikalo se je in posledično, žal, prihajalo do nasprotij, ki bi se sicer vseeno 
lahko zgladila, pa so včasih prerasla v nekakšno zavajanje in skoraj nagajanje. Lep primer je poteza s strani 
Kobilarne Lipica, ko je na vzrejnem pregledu in ocenjevanju žrebet ter mladih kobil in žrebcev, last naših 
članov, prisotnim rejcem dajala v podpis izjavo o pristopanju k lipiškemu rejskemu programu, kar sem sam 
takrat ves jezen označil kot nepotrebno provokacijo in načrtno razbijanje našega Združenja.
Prejšnji mesec smo končno pridobili tako zaželeni status priznane rejske organizacije, pri čemer bi posebej 
rad pohvalil Rajka Fabbra, Darjo Peharc in Franceta Žgajnarja, ki so s svojim znanjem in pokončno držo za 
uspeh najbolj zaslužni.

S tem je zgodba zapletov, upam, zaključena, vseeno pa bi rad, da bi ob prvi priložnosti rejci, člani 
našega Združenja  dobili  možnost,  da  se seznanijo  s  postopki  in  načinom dela  ob pridobivanju  statusa 
priznane rejske organizacije.  

Žarko Kariž
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uspehi posameznih rejcev

USPEH VZREJNEGA CENTRA LIPICANCEV MARC V TUJINI
Na  elitni  prireditvi  lipicancev  iz  Avstrije,  Madžarske,  Slovaške,  Nemčije  in  Danske,  ki  se  je  v 

letošnjem septembru odvijala v organizaciji Združenja rejcev lipicanca Avstrije v Bad Tatzmannsdorfu, je na 
prvenstvu žrebcev velik uspeh požel žrebec 137 Maestoso Jadranka VI (rojen 1997), m: L 945 Jadranka VI, 
po L 583 Favory Batosta, o: L 580 Maestoso Monteaura. Le-ta je v kategoriji osem do desetletnih žrebcev 
prejel prvo nagrado. Žrebec izhaja iz Vzrejnega centra lipicancev Marc, rejec dr. Marko Marc, nove lastnike 
pa je pred nekaj leti našel na Danskem, kjer velja za priljubljenega plemenskega žrebca. 

Na prireditvi pa je lep uspeh požel tudi jahač Nejc Turinek, ki je na prireditvi v imenu zasebnih rejcev 
nastopil na evropskem dresurnem tekmovanju lipicancev. Z mladim Plutom Samiro XXI je med dvanajstimi 
najbolj poznanimi zasebnimi trenerji lipicancev v Evropi osvojil odlično šesto mesto.

Andrej Oberstar

LIPICANEC V REKLAMNEM SPOTU

Začetek  oktobra  je  vzrejna  hiša  Barbana  z  lipicansko  kobilo  178  Slavino  XXI  sodelovala  pri 
snemanju reklamnega spota za Mobitel. 

Za nas, rejce je bil to velik izziv. Slavina se je v tej vlogi odlično predstavila in brez težav zdržala 
dolge ure priprav, čakanja in ponavljajočega dela. Nad njo je bil navdušen celo režiser, saj nas je povabil k 
sodelovanju v še eni Mobitelovi reklami, ki jo trenutno lahko tudi zasledimo na televiziji.

Janez Peternel 

kontakt   

Jože Turk, predsednik ZRLS:
tel. št.: 041/672-920 
e-mail: gregor.turk1@siol.net
ZRLS spletna stran, na kateri je na voljo več informacij: www.lipizzan-slovenia.com
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	V soboto, 12. septembra letos, je Hrvaška državna kobilarna Djakovo slavila dva pomembna jubileja, 500. obletnico ustanovitve ter 200 let reje lipicancev v kobilarni in s tem na Hrvaškem. Na osrednji prireditvi smo bili zastopani tudi Slovenci. Naše barve so poleg matične državne kobilarne Lipica zastopali tudi jezdeci ter dvovprega ZRLS, na kar je Združenje lahko posebej ponosno.

